

**GAMEPC**  
GAMING

# MIC200

## Gaming Microphone

PC



Leer las instrucciones antes de usar.  
Read the instructions before using.

**GUÍA DE USUARIO**  
**USER GUIDE**

## Descripción del producto

El MIC200 es un micrófono Jack 3.5mm, su diagrama polar cardioide le aporta mayor sensibilidad en los sonidos que le llegan frontalmente y una atenuación gradual para los sonidos que le llegan posteriormente, su respuesta en frecuencias media, graves y agudas son de las mejores en el mercado. Dispone de un interruptor ON/OFF para el encendido o apagado del mismo.

Está diseñado para juegos, conferencias, karaoke, videochat, etc e incluye un soporte inclinable.

## Contenido del embalaje

Micrófono MIC200.

Soporte.

Guía rápida de instalación.

Nota:

Asegúrese de que su embalaje contiene los elementos descritos arriba. Si encuentra que falta algún elemento o está dañado, por favor, contacte con su distribuidor.

## Requisitos del sistema

Entrada Jack 3.5mm Micrófono en PC o dispositivo.

Instalación y configuración.

Conecte el conector Jack 3.5mm en la entrada micrófono del PC, el dispositivo es Plug and Play, no necesita drivers.

## Soporte Técnico

Por favor más información sobre la instalación y configuración de este producto diríjase a nuestra web [www.game.es](http://www.game.es) o abra un ticket de soporte.

## Product description

The MIC200 is a 3.5mm Jack microphone, its cardioid polar diagram gives it greater sensitivity in the sounds that come in front and a gradual attenuation for the sounds that come to it later, its response in medium, bass and frequencies acute is the best possible on the market. It has an ON/OFF switch for turning it on or off.

It is designed for games, conferences, karaoke, video chat, etc. and includes a tilting stand.

## Packaging content

MIC200 microphone.

Base.

Quick Installation Guide.

Note:

Make sure your packaging contains the items described above. If you find any items missing or damaged, please contact your dealer.

## System requirements

Input Jack 3.5mm Microphone on PC or device.

Installation and configuration.

Connect the 3.5mm Jack connector into the microphone input of the PC, the device is Plug and Play, no drivers needed.

## Technical Support

Please for more information about the installation and configuration of this product please go to our website [www.game.es](http://www.game.es) or open a support ticket.

## Especificaciones Técnicas:

Micrófono dimensiones: Ø 9,7 x 6,7mm

Impedancia: 2.2kΩ

Sensibilidad (S.P.L): -58dB

Directividad: omnidireccional

Reducción de sensibilidad: -3dB a 1,5 V

Tensión de funcionamiento: 4,5 V

Relación Señal / Ruido: 60 dB

Conector de entrada: Jack 3.5mm

Longitud del cable: 2.2 metros

Peso: 170g

Interruptor encendido / apagado.

Tecnología de cancelación de ruido para garantizar una voz perfecta.

Acabado metálico elegante.

Adecuado para juegos, conferencias, karaoke, videochat, etc.

Soporte inclinable.

**Technical Specifications:**

Microphone with dimensions: Ø 9,7 X 6,7mm.

Impedance: 2.2kΩ

Sensitivity (S.P.L): -58dB

Directivity: omnidirectional

Sensitivity reduction: -3dB to 1.5 V

Operating voltage: 4.5 V

S/N Ratio: 60 dB

Input connector: Jack 3.5mm

Cable length: 2.2 meters.

Weight: 170g

Switch on / off.

Noise cancellation technology for a perfect voice.

Elegant metallic finish.

Suitable for games, conferences, karaoke, videochat, etc.

Tilt holder.

## **Instrucciones de seguridad y mantenimiento:**

1. Atención: Nunca abra el dispositivo, las partes internas tienen peligro de descarga eléctrica.
2. No instale esta unidad cerca de agua, como, por ejemplo, en un sótano húmedo, en un exterior sin protección o en cualquier zona clasificada como húmeda.
3. No introduzca objetos de ningún tipo en la unidad a través de los orificios ya que pueden entrar en contacto con puntos de tensión y desencadenar cortocircuitos en las piezas y provocar incendios o descargas eléctricas. No derrame ningún tipo de líquido sobre la unidad.
4. Este dispositivo tiene entrada Jack 3.5mm, cerciórese de conectar el conector Jack 3.5mm en su correspondiente entrada en el dispositivo deseado.
5. Limpiar el producto con un paño suave y seco.
6. Siga las ordenanzas locales para desechar el producto.

## **Safety and maintenance instructions:**

1. Attention: Never open the device, internal parts are in danger of electric shock.
2. Do not install this unit near water, such as in a wet basement, on an unprotected exterior, or in any area classified as wet.
3. Do not insert objects of any kind into the unit through the holes as they may come into contact with voltage points and short out the parts and cause fire or electric shock. Do not spill any type of liquid on the unit.
4. This device has 3.5mm Jack input, be sure to connect the 3.5mm Jack connector to its corresponding input on the desired device.
5. Clean the product with a soft, dry cloth.
6. Follow local ordinances to dispose of the product.

## Reciclado

AEE REI-RAEE 5548 En el presente manual, el símbolo del contenedor tachado indica que el producto está sometido a una directiva europea, la 2002/96/EC, los productos eléctricos o electrónicos, las baterías, y los acumuladores y otros accesorios necesariamente han de ser objeto de una recogida selectiva.

Al final de la vida útil del dispositivo, haz uso de los contenedores de reciclaje. Este gesto ayudará a reducir los riesgos para la salud y a preservar el medioambiente.

Los ayuntamientos y los distribuidores, te aportarán las precisiones esenciales en materia de reciclado de su antiguo dispositivo. Si este dispositivo lleva una batería interna, deberá extraerse y ser depositada separadamente para su adecuada gestión.

## Recycled

AEE REI-RAEE 5548 In this manual, the container (bin) symbol indicates that the product is subject to the European directive 2002/96/EC, electrical and electronic products, batteries, and batteries and other accessories must necessarily be subject to a selective collection.

At the end of the life of the device, make use of the recycling bins. This gesture Will help reduce the health risks and preserve the environment.

Municipalities and distributors, Will provide essential details on recycling your old device. If this device carries an internal battery, it must be removed and deposited separately for proper management.



# **MIC200**

## **Gaming Microphone**

**GAME**

Sujeto a errores tipográficos / Subject to typographical errors

GAME STORES IBERIA, S.L.U calle Virgilio, número 7-9, Edificio  
Game, 28223 Pozuelo de Alarcón, Madrid, España. Made in China.

Imported by APPROX IBERIA S.L. B-91202499.